
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 29 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat in het kader van het  
Zuidoost-Anatolië Project stuwmeren zijn aangelegd. 
 

 30 maximumscore 1 
De kans op verzilting in dit gebied neemt toe. / Door de hitte zal veel 
irrigatiewater verdampen. 
 
 

Bevolking en ruimte
 

 31 C 
 

 32 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn: 
− opkomst van de pil/voorbehoedsmiddelen 
− betere seksuele voorlichting 
− emancipatie 
− ontkerkelijking 
− stijging van de welvaart 
− invoering van de oudedagsvoorzieningen/AOW 

 
per juist antwoord 1 
 

 33 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = onjuist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 34 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = juist 
3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 35 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste oorzaken zijn: 
Er trekken veel mensen weg omdat  
− er weinig werkgelegenheid in de steden in het oosten van Duitsland is. 
− er meer kansen liggen in het westen en zuiden van Duitsland.  
− de lonen (in de steden) in het oosten van Duitsland lager liggen dan in 

het westen en zuiden van Duitsland.  
Er vestigen zich weinig mensen in het oosten van Duitsland omdat  
− het oosten van Duitsland de (economische) achterstand van de 

opdeling van Duitsland nog niet ingehaald heeft.  
− er in het oosten van Duitsland minder werkgelegenheid is dan in het 

westen en zuiden van Duitsland. 
 
per juist antwoord 1 
 

 36 maximumscore 1 
bevolkingsgrafiek 1 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
− De gevolgen van de Eerste Wereldoorlog en van de Tweede 

Wereldoorlog zijn duidelijk zichtbaar. 
− Het geboortecijfer is nog hoog. 
− Mensen werden gemiddeld nog niet zo oud. 
− In bevolkingsgrafiek 2 zijn relatief veel ouderen. 

 
Opmerking 
Het scorepunt toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 
 

 37 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste aanwijzingen zijn: 
− Er is nu meer groen. 
− Er zijn nu meer voorzieningen voor horeca, vrije tijd en cultuur. 
− Er zijn nu meer winkels/winkelcentra gevestigd. 
− Er zijn nu minder goederenspoorlijnen. 
− Er zijn nu geen mijnbouwterreinen meer. 
− Er zijn nu minder industrieterreinen. 
− De grote stortberg is nu verdwenen / meerdere stortbergen zijn nu 

verdwenen. 
 
per juist antwoord 1 
 

 38 maximumscore 1 
Er is een mannenoverschot/vrouwentekort in China. 
 

 39 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− aan de rand van de stad parkeerplaatsen (transferium) aanleggen met 

overstapmogelijkheden op openbaar vervoer 
− meer metro-/tram-/trolley-lijnen aanleggen 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 40 maximumscore 1 
Bij de keuze toenemen zijn voorbeelden van juiste antwoorden: 
− De verwachting is dat de trek naar de stad groot zal blijven waardoor 

er krapte op de woningmarkt zal blijven. 
− Door een grote toestroom van migranten zal er veel vraag zijn naar 

woonruimte. Dit zal de prijs opdrijven en daardoor zullen meer mensen 
in ‘Rat Communities’ verblijven. 

Bij de keuze afnemen zijn voorbeelden van juiste antwoorden: 
− De economische groei/de welvaartstijging in China zal zorgen voor 

meer betaalbare woonruimte/zal woonruimte voor meer mensen 
betaalbaar maken. 

− De Chinese regering erkent het probleem en gaat meer betaalbare 
woonruimte creëren. 

 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als bij de keuze een juist argument is 
gegeven. 
 

 41 maximumscore 2 
1 = veel 
2 = hoge 
3 = lager 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 42 maximumscore 1 
Juiste aanwijzingen uit de kaart zijn: 
− ligging aan de Chiang Jiang (waardoor het achterland goed bereikbaar 

is) 
− verbinding met het achterland via wegen 
 

 43 B 
 

 44 B 
 

 45 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste economische reden zijn: 
− De grondprijzen in het centrum zijn hoog/stijgen, waardoor het 

aantrekkelijker wordt om een wolkenkrabber te bouwen die minder 
grondoppervlak nodig heeft dan laagbouw. 

− Er is schaarste aan grond/ruimtegebrek. 
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